

„ROBOTCHYJ NAROD“ (THE WORKING PEOPLE)

The official organ of the Ukrainian Social Democratic Party. Affiliated with the S. D. Party of Canada. THE ONLY UKRAINIAN SOCIALIST PAPER IN NORTH AMERICA

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! „Робочий Народ“ дивову соц. дем. часопис для цілої Америки; вона одна дає те знання яке повинен мати кожний працюючий класово свідомий чоловік.

Кілько коштів теперішня війна?

Цілий світ здригається від жахів про ті страшно великі страсти в людях, які наносять теперішня війна. Кожний день купається в свіжій людській крові тих мільонів, що то як звірі дикі взаємно мордують себе.

Те, що відноситься до людей, відноситься також до матеріального багатства народів, лише в побільшеній мірі. Ще жадна попередня борба народів не наложива на воюючі краї так перерахованих жертв в грошах і живих вартостях, як теперішня війна.

Після сего обчислення загальні кошти війни наложіні на різні народи світа, вносили б околи 47 мільонів долларів денно.

Сучасне Життя.

Насунала хмара, сонце заступила, Темнота панує, бо світла нема. Десять вкрились далеко довгі лучі сонця. А земля чорніє, кривдою зросла.

І він зажурився що робить йому. І так кругом ходить, роботи шукає, Голодний, бо цента заробить нема.

А варіл робочий що весь продукує, Мучить ся у леклі, бо ні кудя йти, Все для других робить, сам нічо не має.

Тож братя до праці, берім ся всі царо Так скинемо лекло а дістанем рай.

Люди — братя на війні.

Є між народом пословиця, яка говорить: „Чоловік не собака, до всего привикне!“

Франція і Росія мають в полі цілком інші армії, тому їх кошти цілком натурально є много більші. Росія представляє після обчислення одного з авторитетів в світі фінансовім, провідника кадетів Шингарева, зовсім інші числа, бо тут виносять кошти 500 мільонів рублів місячно.

Щоби сотворити ці страшні числа, уживають держави всіляких підляк способів і средств. Золото задержує ся о скілько можливо по банках, а заступає його банкнотами в майже насильний спосіб.

Але по війні потреба зарає золота, хотіли б для ліквідації пороблених коштів. Вельо думає, що буде се можливо покрити в протягу 4-5 літ в той спосіб, що кожда держава ульокне більшу часть своїх опадностей в банках в формі державної позички.

Отже молодий робітник віддав своє життя на війні, а його рідня мусить опісля платити ще до того неімовірні податки. Ми запитаємо: За що? На що того всего?

Боротьба клас і соціалізм. Робітничая преса.

В класовій боротьбі, так політичній як і економічній, великою зброєю робітників є соціалістичні газети. В публіцистичній життю часописи мають величезне значіння: вони кермують публічною опінією.

Тактика соціалістичної партії.

Отже знаємо вже менше більше всі средства, яких уживає соціалістичная партія в боротьбі з нинішнім капіталістичним устроєм.

плянні таких жадань, які найкорше в даній хвилі можна вибороти — то се називає тактикою.

З тактичних вглядів соціалістичная партія бореть ся з більшим патиском то за одним жаданем, то знова за другим, але ніколи не забуває о решті свого програму. Там власне різнять ся тактика соціалістичної партії від тактики капіталістичних стороництв.

Війна і мир.

Ми не є маніяками ідеї загального мира. Не заслуноємо перед собою оливоного галузкого виду людства, яке виробило собі певні чесноти в школі війни.

Вачите отже, що складаємо війні досить гарну почессть. Але — колись необхідна — війні стравила рацію істнованя. Є се факт дійсний, певний, на котрий не звернули увагу знатоки життя лише тому, що є се факт величезного значіння, та не кожде око може обняти його в цілій його розтягасті.

Вічно зростаюча ріжнота средств комунікації і виміни, кінечная солідарність торговельних і фінансових ринків, скорий розвій соціалізму, міжнародної злуки пролетарів, приготвляють поволи ґрунт для союзу народів у всіх частях світа.

Загальний мир стане ся певного дня дійсностю не тому, що люди будуть ліпці (не вільно нам жити сею надією), але тому, що новий порядок річий, нова наука, нові економічні конечности, котрі на наших очах родять ся і ростуть, надає їм стан мира, як колись самі обставини життя ставила їх і вдержували в стані війни.

Воюєть того, що називають „неподданками серця“. Скажу: Хай згине мир, если має зменшити людство! Хай згине війна, бо невдівно є вона надгородити страт і кривд, котрі з її прачини поносить побідник. Хай згине

війні війна, коли промисл войовником.

Мир! Завейді людство, що собі сего бажаємо найшп — перед нами. Передо бажанем так пророків І Риму; є воно також бажанем людий в нинішніх часах.

Хто-ж оплакувати-ме між вами, що вигодувалася в рій жалює П. Бачить в бит богови війск, — такому в

Невже боїте ся, що у вом відвагу, сталість, сам ноти? Ні, наслідства мир діине, знане діяльне, пр суспільства, для цивіліза носять відвагу, видають ся о сім, коли підій мир то жертв серед наймолод

Хай успокоють ся ті бід є необхідним до гарно трубя воєнні перестанут но.

Армія за армією — чи не наражає ся на небезпеку, та величезная армія підтримує своїми долонями війна?

А ви послідні вірні бите, уважаете ви її за цю котрі бажаете піддержувати вам гідним, як коли не ведливости і несправедливости, котрима схиляю чоло, б і спаш своїх пам'яті її чести дією світла. Жалуйте ш Меч нагній, котрий немо тав заступлений металю мислом. Промисл сей луд відвагу горожан багатств від сего!

Представителі народо лого світа, злучіть ся, леви стали, який є більше би спасти світ, який є бість, більше смертельн

Війна а італійсь

В наслідок азини захованя нейтральности який підписав заряд італійської партії і парламентарна фракція виявдалась поміж реформами і соціалістами пока. (публічний спір) в

лись в траншеї з заміт канці говорять, що „ми ці нагнівались і пере газетами.

Ще більше інтереса який пишуть австрійсь було ще досить горяч Російн були віддалені на 200 сажень. Жові траншеях не могли в сонце пражило ще гір траншеями було не в ті в російського траншеях рехреств ся і свобод Навпівшись води, — сторону Австрійців, стріляли до него, і Тут роздав ся регіт

Незадовго солда жерела один за дру сеї процедури... Але ки стріляли до „во ти ся води. Коли до сіяне, Австрійці за щиною, що тепер „ рилась та сама жар води та поклонів і с

Вона-ж бо в дійсності бі а не вороги.